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Tisztelt Közgyőlés! 

 
 
Dr. hc. Kovács Gyızı (aranydiplomás villamosmérnök, nyugdíjas újságíró-szerkesztı, a 
Magyar Teleház Szövetség örökös tiszteletbeli elnöke, a Neumann János Számítógép-
tudományi Társasgá volt fıtitkára és volt alelnöke, a Magyar Informatika-történeti Múzeum 
Alapítvány tiszteletbeli elnöke) felajánlást tett Szekszárd város számára, mely szerint a 
tulajdonában lévı Neumann János bronz mellszobrot  - köztéri elhelyezés céljából  - a 
városnak adományozná.  
 
A szobor Szathmáry Gyöngyi Munkácsy díjas szobrászmővész alkotása.  
A Mővelıdési és Oktatási Bizottság elnöke, a felajánló és az alkotók bejárták a szobor 
felállítására elızetesen szóba jöhetı helyszíneket, melynek során az alkotók azt javasolták, 
hogy a szobor kerüljön a Szent István téri zöldterületre  -  a fıiskola E épületével szemközt 
fekvı parkrészre. (Az újonnan kialakított buszmegálló közelében.) 
 
A Bizottság június 25-i ülésén szóbeli elıterjesztés alapján tárgyalta a szobor elhelyezését és 
az alábbi 105/2008. sz. határozatot hozta:  
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyőlésének Mővelıdési és Oktatási Bizottsága felkéri a 
Polgármesteri Hivatal Mőszaki Irodáját a Neumann szobor köztéren történı felállításával 
kapcsolatos jogszerő eljárás lefolytatására. 
Határidı: 2008. szeptember 30.  Felelıs: Szeleczki József irodavezetı 
 
Idıközben az alkotó elkészítette a szobor talapzatának vázlatát és a talapzat feliratának 
tervezetét. Kovács Gyızı javaslata szerint a feliraton túl a talapzaton meg kellene jeleníteni 
azoknak a tudományágaknak a szimbólumait, melyekben Neumann kiemelkedıen nagyot 
alkotott:  

- „pi”  matematika 
- „1/0”  számítástechnika 
- „pikk”  játékelmélet 
- „atommag” atomfizika 
- „villám” numerikus meteorológia 

 
Kovács Gyızı a szobrot augusztus 13-án elhozta Szekszárdra. A Képzı- és Iparmővészeti 
Lektorátus augusztus 14-én helyszíni szemlét és bírálatot tartott, ahol a korábban kiválasztott 
helyszín pontosításra került. (Azt a felvetést, hogy a szobor egy oktatási intézmény területére, 
elé, esetleg bejárata mellé kerüljön elhelyezésre, az adományozó és a mővész is elvetette.) 
A bírálat és helyszíni szemle jegyzıkönyvét sajnos a mai napig nem kaptuk meg. 
 
A talapzat elkészítésével kapcsolatosan az Önkormányzatnak költségei merülnek fel: az 
alkotó által elkészített költségvetés szerint 746.000 Ft, mely kiegészül a betonozás, a 
környezetrendezés és az engedélyeztetés, valamint az alkotó további közremőködésének 
költségeivel, így mintegy 1.000.000 Ft-os költséggel kell számolni.  
 
Az érintett terület a Mővészetek Háza és a Múzeum mőemléki környezetének része, így a 
hatályos jogszabály alapján a szobor elhelyezése a bejelentés alapján végezhetı építési 
munkák közé tartozik. (Tervet kell készíttetni és az eljáráshoz be kell szerezni a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatal szakhatósági hozzájárulását.) 
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Az AGORA pályázati program keretében a Mővészetek Háza és a Mővelıdési Ház közti 
terület is rendezésre kerülne; amennyiben a szobor elhelyezésre kerül, úgy azt a terv készítése 
során adottságként kell majd kezelni, ill. elfogadni.  
 
Kérem, a Tisztelt Közgyőlést, hogy a fentiek alapján szíveskedjenek a határozati javaslatot 
elfogadni.  
 
 
Szekszárd, 2008. szeptember 17.   
 
 
 
 
         Herr Teréz 
           fıépítész 
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HATÁROZATI   JAVASLAT 

 
 
 
Szekszárd MJ Város Közgyőlése köszönetet mond Dr. hc. Kovács Gyızı Úrnak a város 
számára felajánlott Neumann János bronz mellszoborért.  
A szobrot az Önkormányzat a Szent István téri parkban állítja fel, az alkotó által javasolt 
talapzatra. A szobor elhelyezéséhez az Önkormányzat 1.000.000 Ft-ot biztosít, a költségvetés 
……………………………….. terhére.  
A Közgyőlés felkéri a Hivatalt, hogy a szobor engedélyeztetésével és elhelyezésével 
kapcsolatos feladatokat végezze el. 
 
Határidı: 2008. november 30.   
Felelıs:  Horváth István polgármester 
    Dr. Amreinné Gál Klaudia aljegyzı 
 
 
 


